
11 Mental -------------------- Percent --------------------

Do you believe that being a nudist affects your mental health?  

No Maybe Yes No Maybe YesTotal Total

270+ 0.72 0.7Female

2 960-69 0.7 3.011 3.7
11 1550-59 3.7 5.026 8.7
5 2840-49 1.7 9.433 11.0

1 11 2730-39 0.3 3.7 9.039 13.0
4 1118-29 1.3 3.715 5.0

1 33 92 126 42.130.811.00.3

8 1070+ 2.7 3.318 6.0Male

4 2260-69 1.3 7.426 8.7
14 2850-59 4.7 9.442 14.0
7 3340-49 2.3 11.040 13.4

11 2830-39 3.7 9.439 13.0
1 718-29 0.3 2.38 2.7

45 128 173 57.942.815.1
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